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ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ από τις διαδικασίες αξιολόγησης έτους 2024 

 

Σας αποστέλλουμε έντυπο-Δήλωση, Απεργίας-Αποχής από την αξιολόγηση έτους 2024 (ν.4940/2022), η 

οποία προκηρύχθηκε από την ΑΔΕΔΥ και στην οποία συμμετέχει με ομόφωνη απόφασή της η Ομοσπονδία 

μας. 

Διευκρινίζουμε ότι αυτή τη χρονική στιγμή εξελίσσονται ακόμη τα τελευταία στάδια της αξιολόγησης 

έτους 2023, για την οποία είχαμε υποβάλει δηλώσεις Απεργίας-Αποχής πέρυσι. Εάν κάποιος συνάδελφος 

αμέλησε να υποβάλει δήλωση για το 2023 και επιθυμεί, μπορεί να το πράξει και τώρα, σημειώνοντας στο 

έντυπο της δήλωσης ότι πρόκειται για το έτος 2023. 

Οι δηλώσεις, αφού συμπληρωθούν, θα κατατίθενται στα Τμήματα Διοικητικού των οργανικών 

μονάδων, και στη συνέχεια θα διαβιβάζονται στη Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού, ενώ θα 

κοινοποιούνται και στον Σύλλογο.  

Η συνέχιση της υιοθέτησης της Απεργίας-Αποχής και για την αξιολόγηση έτους 2024, αποτελεί συνέπεια 

της κατάστασης που συνεχίζει να επικρατεί στον Δημόσιο τομέα και εδικότερα στον ΕΦΚΑ. Όπως έχουμε 

επισημάνει ένα σύστημα αξιολόγησης θα πρέπει να ξεκινά από τον Οργανισμό και τις δομές του και να 

καταλήγει στον εργαζόμενο. Κυρίως όμως ένα αποτελεσματικό και δίκαιο σύστημα αξιολόγησης δεν 

μπορεί να εφαρμοστεί όταν η ακραία υποστελέχωση, η μισθολογική υποβάθμιση, οι ελλείψεις σε 

υλικοτεχνική υποδομή, λογισμικό και εξειδικευμένη εκπαίδευση διαμορφώνουν ένα ζοφερό εργασιακό 

περιβάλλον στον φορέα. Τέλος ένα σύστημα αξιολόγησης δεν μπορεί να εφαρμοστεί όταν ο Οργανισμός 

δεν διαθέτει επετηρίδα,  διανύοντας πλέον το 7ο έτος λειτουργίας του, ώστε να είναι σε όλους γνωστή η 

σειρά κατάταξης των υπαλλήλων με βάση τα αντικειμενικά τους προσόντα, τα έτη υπηρεσίας κ.ά. και όταν 

οι θέσεις ευθύνης συνεχίζουν να καλύπτονται όλα αυτά τα χρόνια με αναθέσεις, εισάγοντας εξ αρχής στο 

οποιοδήποτε σύστημα αξιολόγησης το τεκμήριο της αδιαφάνειας και της διαβλητότητας. 

Επισημαίνουμε ότι η αξιολόγηση δεν σχετίζεται καθοιονδήποτε τρόπο με την καταβολή των κλιμακίων ή, 

των όποιων bonus που δεν φαίνεται να αφορούν τον ΕΦΚΑ, τουλάχιστον για το άμεσο μέλλον. 

Υπό τις παρούσες συνθήκες, η ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ από τις διαδικασίες αξιολόγησης είναι μονόδρομος.  

Συμμετέχοντας  στην ΑΠΕΡΓΙΑ- ΑΠΟΧΗ, αντιστεκόμαστε - δεν δίνουμε άλλοθι  στις πολιτικές απαξίωσης 

του δημόσιου τομέα και ειδικότερα της δημόσιας κοινωνικής ασφάλισης.  
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